Aufgabenblatt „Kerzen und lineare Funktionen“
	Ich habe vier Kerzen untersucht, drei davon haben schon einmal gebrannt, eine nicht. Die vier Kerzen stammen alle aus der gleichen Packung, sie haben aber unterschiedlich lange gebrannt. Sie konnten – sofern sie angezündet wurden –  ruhig und gleichmässig brennen. Die Längen der Kerzen sind 17,5 cm, 9,3 cm, 12,3 und 15 cm. Die Brenndauer der angezündeten Kerzen waren 1,25 Stunden, 4 Stunden und 2,5 Stunden.

Lest alle Teilaufgaben durch, danach könnt ihr die Teilaufgaben in beliebiger Reihenfolge bearbeiten.

a) Findet heraus, wie lange eine Kerze aus der Packung ununterbrochen brennen kann.

b) Eine der folgenden Funktionen beschreibt das Brennen der Kerze. Findet heraus welche es ist. 
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c) Rechts seht ihr die Graphen der in b) aufgezählten Funktionen. Einer der Graphen passt zu der zu untersuchenden Kerze. Findet heraus welcher es ist.
d) Ordnet die Funktionen aus b) den Graphen aus c) zu.

e) Fünf der sechs Graphen und Funktionen aus b) und c) passen nicht zu den zu untersuchenden Kerzen. Zu welchen Situationen könnten diese gehören?
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